

Greta vyzvala klimatické extrémisty, aby se uchýlili k radikálnějším a nezákonným metodám

necenzurovanapravda.cz/2023/02/greta-vyzvala-klimaticke-extremisty-aby-se-uchylili-k-radikalnejsim-a-nezakonnym-metodam

19 února, 2023



Greta Thunbergová je idolem všech klimatických šílenců a je tedy možné, že se brzy začnou jejími pokyny řídit. Ovšem na druhou stranu tak mohou činit s vědomím, že nebudou potrestáni buď vůbec nebo jen velmi mírně.

Klimatický extremismus je totiž plně v duchu současné ideologie, založené na klimatických lžích. Lze tedy předpokládat, že jakékoli nezákonné jednání bude nadále tolerováno – a to kdekoli v EU, která je vůdčím iniciátorem ničivé klimatické politiky zeleného údělu.

Greta Thunbergová se nedávno objevila v pořadu ABC „The View“, ve kterém rozvinula své myšlenky o metodách, které musí klimatičtí šílenci používat k dosažení svých cílů. Vysvětlila mimo jiné, že k dosažení změny v debatě o klimatu budou zapotřebí radikální kroky.

Tehdy se moderátorka Sunny Hostin zeptala Thunbergové na situaci, kdy byla nedávno zatčena v Německu v souvislosti s protestem proti založení dolu. Fotografie kolující po celém světě ukazují viditelně pobavenou Thunbergovou, kterou policie odvedla z místa činu.

Jak se později ukázalo, tak vše bylo s policií i médií předem domluvené a zinscenované. Greta měla vypadat jako rebelka, aby k podobným akcím podnítila další mladé klimatické šílence.

Moderátorka byla viditelně ohromena a zeptala se, zda Thunbergová hodlá pokračovat ve stejném druhu aktivismu. Právě po této otázce Thunbergová rozvinula svou odpověď, ze které vyplynulo, že věří, že klimatičtí extremisté se musí začít uchýlovat k nezákonným metodám, aby dosáhli změny.

Thunbergová mimo jiné provedla historické srovnání tvrzením, že kdyby hnutí, která bojovala za sociální spravedlnost, jednala pouze v mezích zákona, nebyli bychom tam, kde jsme dnes.

Thunbergová dále tvrdí, že změna klimatu je stejnou existenční hrozbou jako například rasismus, a že je proto nutné i překračovat zákony, pokud jde o aktivismus a odpor.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]